



## **Аргументы и факты: "Бастрыкин поручил разобраться с массовым нападением собак под Новосибирском"**

Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил разобраться с жалобами на многочисленные факты нападения собак на людей в Барабинском районе Новосибирской области. Об этом говорится на сайте ведомства.

Ранее на проблему обратил внимание депутат Совета депутатов города Барабинска Константин Терещенко.

"В Барабинске и Барабинском районе... творится полный беспредел с бродячими собаками. Постоянные нападения животных на взрослых и детей, угроза жизни, многочисленные обращения в больницы с укусами. Мы написали обращение в Следственный комитет, с просьбой разобраться с целевым расходованием средств, которые выделяются на отлов безнадзорных животных", - написал в редакцию "АиФ-Новосибирск" Константин Терещенко.

Обращением заинтересовался глава СК РФ Александр Бастрыкин.

"В СМИ появились сообщения, что в городе Барабинске Новосибирской области местными жителями с марта прошлого года по настоящий момент зафиксировано не менее тринадцати случаев нападения бродячих собак на людей. Однако местные власти, в чьем ведении находится решение данной проблемы, не принимают никаких мер по обеспечению безопасности граждан. В связи с бездействием властей в ситуации с нападением бродячих собак жители города Барабинска обратились с обращением в следственное управление СК России по Новосибирской области", - говорится в сообщении.

Глава СК РФ поручил руководителю СУ СК по Новосибирской области Антону Бадулину начать доследственную проверку и разобраться в фактах нападения собак на жителей. Результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате СК

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1656348>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---